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WICHTIGE HINWEISE ZUR ERSATZTEIL-8ESTELLUNG

3ni gilen &soizteti-Bestellungen sind Maschinenbezeichnung,
Foprik=-Nummer, Bavjohr und Selrintsscannung onzugeban,

‘e 3esieliung dor sinzelnen Ssotzieile erfordert foigende

r
“ngeben Stlekzohl - Sochnummer - Bezexchnung.

=i eiexirischen Komponenten sind zusttzlich Sgannung und
requenz enzugeben.

oL

3cslel|beiseiai:
K 18, 104/8507 . 400 V, 50 Hz
2 Sick. 079281 Florsehdichtung

Die im Erwotzteilkolog mit Sschnummern angegebenen Encizteile
sind normalerweise kurzfristig [ieferbar,

Die mil einem % versehenen Sochnrummern bezeichnen
kompletie Einheiten.

Das BOWE-Werk arbeitet stindig an der Weitershiwick ung ailer
Pradukle. Bilte hoben Sie Verstndnis daftr, dofl wir uns doher
;r-de:—err Andcrungen des Lisferumfangs in Fon—n Awsstattyng und
Techaik vorbeholten miUsen. Aus den Angoben, Abbildungen und
Beschreibungen des Ersoizteilkatologes kénnen desholb keine
Ansorlche hergeleilet werden,

AVIS IMPORTANT CONCERNANT LA COMMANDE DE PIECES
DETACHEES

Pour toule commonde’dé pidces detochses, vevillez ne pas
oiblier 4’ indiquer |e bype de machine, le numtre ef |"gnnee
de fsbrication, ainsi que la tension de service.

Lo commande des diverses pidces detochties devro comprendre:
rombre de pidces - no. de réference - désigretion

3i vous commondez des composonit &l eciriques, indiguez sn
Fvire ie voitoge et fo frequence,

Stemple de bon de commonde:

K18, 104/9507, 400 V, S Hz
Z unites 079251 gamiture d° tlanchsils de bride

Ocns le catgiogue, les pitces dimmehtes suivies du no. de refbrence
sont géneroiement livrables d court lerme.

Les numeres de refbrence munis 47 un osterisque (k) designent des
tements complen,

L' usine BOWE travaille continuciiament au développement de ses
fcbrizotions.

7 lout momant, le droil de modifize [” 2lendue de la | iveoison dons
@ forme, dors son tquipemant et son exteulion technigue.

Qe ce foit, nous ne pouvons prendre gucun engogement concerrani
les prtreisions, iflustolions el descr iptions donnges dons e cotclogue
Je pidces ditlachées.

Moy IPMmMes DE:‘!J‘G‘GS que vous ’OF'IPFEF‘UTC"’ GUE nouws Agus I'"’E’\:iOﬂS

MEORTANT POINTS TO NOTE WHEN ORDERING 3PARE PARTS

1 every i93Te poris order it Is 2sseatiol lo siole mochine maded,
serigl number, year of censirucrion and opzrmting vologe.

For the individual park orderad the following dole i5 nesded:
Quontity - sart numper (SN} - designation.

Ia the gose of slecirical comporents voltoge gnd frequenc-,.
must aiso be skated,

Exampie:
=UEge

K18, 104/9307, 400 V, S0 Hz

2 079251 flonged gosker

The gosts with o aumber (SN) in the calalogue ars normolly
owailoble at short notice,

The part numbers marked & refer Is complete units.

At the BOWE works we are constonty at work on the further
development of oll products. We ore sure you will appreciate
our need to reserve the right to change form, eguipment and
technolegy ot eny tims., No Iiobiliry can be derived fram
data, Hlustrations and uescnphcns in the spare parks coto-
logue,

AVISOS IMPORTANTES PARA PEDIDOS DE REPUESTOS

Al pedir repuestos hay que indicor o designecitn de la
maquing, el nUmere de fabricacion, el ofic de fobricacion,
v la tensibn de servicie.

Al pedir les diversos repuestos debers indicane el
nUmero de piezas, el nUmero de referencio, y lo desigracisn,

Al pedir componentes electrbnices hoy que indicor ademes
io tersidn y la frequencio.

K18, 104/9507, 400G V, 20 Hz
2 079261 Empoaustadurs de bride

Los repuesies marcodos con abmeros de referancio en el Cotologs
de Repusstos normalmente pueden suministrarte repidements,

Los ‘nomerss de referencio marcados con ke refieren g unidades
completos,

La febrica BOWE estt trobofanda constantemente en ol desorrallo
ulterior de todos sus producies.

Por =510 r&zgn, tenemos que resarvarnes el derecho de medilicor

2n cioiguier momenle f voiumen de suminivtro respecle o sy
farme, eguipcmiento v !ecnologia.

For conseguencio, ro podemos osumir ninguns responsibiligod
por los datas, las itwiracionas y ios deseripeimnas del Cattlogs
de Repuestos,
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L ORDINAZIOHE DI PEZZI D

In tutte le cordinazioni di pezzi dl ricambio &
ss3g2lutamente necessario indicare L1 modello di
—aczhina, il numero di macchlda, l'annc di
Tenirutione ed il veltaggle d'esercizio.

Sermpre per l'ordinaziene di pezzi di ricambic
sczorrono nwnere di pezzi - numero SN - modelle di
2zcchina.

de. componenti slettrici da ordinars.

Zzanpio di ordinazione:

£ 75, 1049507, 400 V. 30 Hz
pezzi 079261 guarnizlopne a flangia

(8]

~ pezzi di ricambiec munitl di numero nel cataloge
22l pezzl di ricambic sono normalmente apronta

2nsegna.
L nuwmeri di pezzi dotati di * designano gli organi

cwmplets.

a_sbwz provvedere contlnuaments all'ulteriore
viiuppo di tuttl i prodokti. Abbia, quindi, della

:  rensione se dobbiamo percid rigarvarczi il
dir.tto di modifica della fornitura, per guanto
tiguarda la forma, la dotazlone dl accessori e la
tecnologia.

w2

4l dati, dalle illustrzzioni e dalle descrizioni
i ocul al cataloge dei pezzi di ricambio non
TI3s50n0 quindi derivare diritti di sorta.

-AKTNE YRASAHMA AMA SAKAZA 3AMUAGTEH

1 3akage JanvacTed yKAIAHME HAdBEHUA DER T
foMepa uamitny, rona MITGTIBMEHHA M Hanpmxelusn
Toka 3cerna MeoSxommMO. ‘

.}—I:C?H JAKATE OTHRABHLX JaenuzeTed HEGOXOLaNHUO
FRaJonne Chegynuiy: Kaonuueetso, Hoitep dacTir,
M e o nantie,

UREOWTEKTPHUSCKHMX KOMOOHENTAX OGAJATENbLHO
T JTH TOX2 HANDAXEHME W WaCTOTY.

fouMep 3axada:
<16, 104/29507 400V, 56 Hz

29T, 079261 ynnoTHesnde

JHEDODANHSE 32743CTH HODMANLHO MOCTAINAWTEH
“PETHOCDONND , :

< Taxk o6oldsuexuye B xaTancre Houepa
ACKaJUBAWT KON NOXTHEE F34AM.

23048 BEBT necvonnie padoTaeT Hanm AfnvHefwuy
%Ea”Tﬂen ice® AEdnynuMw, floatony noiiuure
YIANYACTI, uro ww 3 Andoe BpeUn {10RZM

o
"ThH 33 294907 §DE0DO MINMEHHUTEL GO A
U 10 dopue, BUMY J1 TeEwHUKS

HCYHKOR ¥ onOHcarud patororn
TAITIUY HAOLIR RNAGRUTE MEHHN-AILT0

50GNa precisare ancora la tensione e la frequen:za

DULEZITA UPOZORNENT TV A LIC) S OB IDNAVEL

NAHRADNICH DILD

Pt wach objednavkoch achrednich ¢lit wnadejie hpove
aeznalenl, vireonl Zisin, rok v§roby, pravozn! mapati

Pri objednavkech jednotlivich nohmdnalch dH0 jsou auing
nosledujlet odeje: polet - 2, wyrobku - gznoZanal,

Pri eleklrickych komponeniech je nuino ravie wvast nopuil
a frekvenci.

friklad ohjedrovky:
K1G0104/2507, 400 V, 30Hz

2husy 079261 tEsninal prirub

Nohrodnl dily eznaZeat v komlogy Eislem fsou dodawing obwykls
v krgtke Tholy,

Bvitzditkou oznoens tisla rdhmdnich di16 ozrazujl komgl einl
celly, %

Podnik BGWE nep‘«‘e}rrim pracuie ra doitlm virvorl wech swich
virebkd, Prolo Vos prestme o pochopeni i pripednych zmirach
ohledn¥ rozsohuy; twaru, whyveni e techniky,

Z bdojd, vyobrszeni g popisu v kalolegu rehrednich dilg nelze
vyvozovat ¥0dne ntroky,

FAZNE WSKAZGWKI DO ZAMAWIANIA CZEICI ZAMIEUEYCH

Przy kaidym zamdwieniu czgscl zamiennych nalezy
pedad rodzaj maszyny, numer [abryczay, rok budowy
i nategienle zakladowe.

Przy zamawianlu poszczegdlnyceh c
naleiy podad nastepujace dane: i
oznaczenie. :

Przy skladnikach elektryezifych naleiy dodatkawe
podad nateienie i freskwenejg.

Przyktad zamdwienia:

K 16, 104/9507, 400 V, 50 Hx

2 sziukl 079261 uszezelnienie “oinierzowe

Czgéel zamlenne oznaczons w katalogue czescd
zamiennych numeren czgesci mogg bydé dostarczone
natychmlast,

Humery czedel ozndczone znakiew ® oznac:iaja

peXne gesiawy,

Firma BOWE pracuje ciagle nad ulepszeniem wszyst¥i
produktdw, W zwiazicu z tym prosimy o zrozumienie,
te w kaide] chwill mniamy zmienid [orme, wypoazazen
1ub stan ftechniczny zazmowienia.

I zamlieszeoonych w Katalogy czedci zamiennyeh
danych, opiséw I rysunkdw niz mogas byl wysuwane
iadne rosgszezenla.
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GER 80 X 130X 31







TO':!B?Z-OS_-A

701359

701509

SICHERHEITSTEMPERATURBEGRENZER

i SAFETY TEMPERATURE LIMITER ______

* TEMPERATURSENSOR LANG

. THERMAL SENSOR

; GLASSCHEIBE
: GLASS PANE

TDICHTUNG
| GASKET

TFLANSCH

" FLANGE

T TTsKala 18- 75 UTE

| SCALE - k

"I SKALA 30- 150 LITER
| SCALE

T SCHMMMER T T
CFLOAT -

" KUPPLUNG MIT KABEL
COUPLING WITH CABLE

FULLSTANDSSENSCOR
LEVEL SENSOR




TEGSI T BESTELLNUMMER ENENNUNG - TBESTELLNUMMER ™ EENENNING
fiTEM 'DESIGNATION. - PART NUMEER DESIGNATION

1 701858 MANOMETER VAKUUM 1200-0 M BAR 71073 VENTIL i~ PNEUM, ANTRIES
VACUUM GAUGE VALVE

iz 058008 VAKUUMSTAT RT 12117 705071 BOLZEN MIT EINSTICH 12X 42 X 37 §

BOLT

- BOLT

VACUUMSTAT -
SCHRAGSITZVENTIL 1/2° 085885 DRUCKTASTER '
SLANTED SEAT VALVE BUTTON

"DICHTUNG 703813 NIVEAUSONDE 100 MM :
GASKET LEVEL SENSCR
‘GLASSCHEIBE 703812 NIVEAUSONDE 180 MM
GLASS LEVEL SENSOR
BELEUCHTUNG KOMPLETT 704138 LAMPENGEHAUSE
LIGHTING COMPLETE LAMP HOUSING
LAMPE HALOGEN 24 V- 20 W 704567 GLUHLAMPE 24V, 20'W :
LAMP LAMP

TAMPENHALTER 031938 | SCHMUTZFANGER 3/4*
LAMP HOLDER | STRAINER
HAUBE DAMPFORUCKREDUZIERVENTIL 1/2*
COVER PRESSURE REDUCING VALVE
SECHSKANTMUTTER MANOMETER
HEXAGON NUT PRESSURE GAUGE :
FLACHMUTTER M16 STEUERVENTIL FUR DAMPE 1/2°
HEXAGON NUT CONTROL VALVE FOR STEAM

T AUGENSCHRAUBE . KONDENSATABLEITER 1/2*
. M16 X 120 STEAM TRAP
: EYE SCREW
T TEICHERUNGEMUTTER Mis - T KONDENSATABLEITER 1/2*

" LOCK NUT | (MASCHINE OHNE DESTILLATION)

: © STEAM TRAP (MAGHINE WITHGUT STILL)

TBOLZEN MIT EINSTICH 16 X 38 X 32 T KONDENSATOR KOAXIAL
80LT : | CONDENSER
SICHERUNGSSCHEIBE o T TSCHRAGSITZVENTIL dat
DisC SLANTED SEAT VALVE

“BECKEL MIT DICHTUNG (PERBUNAN) TTRUGELHARN & -

* COVER WITH GASKET BALL COCK

" DICHTUNG PERBUNAN TTEMPERATURSENSOR KURZ ™ |

" GASKET . THERMAL SENSGR

“DECKEL TVAKUUMPUMPE 230 /400 V, 50 HZ
COVER - VACUUM PUMP
SICHERUNGSSCHEISE TVAKUOMPUMPE 330V 60 HZ
DISC VACUUM PUMP i

“BOLZEN MIT EINSTICH 12 X 58 X 53 " KONDENSATOR KOAXIAL

| CONDENSER

HEBEL
LEVER

SCRLAUCHRW25X55
ROSE

T SEHMUTZFANGER 112"

TKUGELHAAN 1/2-
" BALL COCK

STRAINER




R WC&C{?U e Unte~ DWIM@@@& oéiq_
Q4Pap |
Jesh pl. S0 Jo4330 J9 404

36

703372-08-A




PRGOS BESTELLNUMMER: TEOS. T EESTRLLNUMMER S T BENENNDONG T
ITEM  PART NUMBER® . DESIGNATION: Y[TEM  PART NUMBER DESIGNATION
i1 - 108982 LOFTERMOTOR 408 V, 50 HZ P20 .- 703793 FLUSENSIER-INNENRAHMEN
FANMGTOR LINT FILTER FRAME
188981 LOFTERMOTOR 230 V. 50 HZ § 21 763437 FILTERMATTE 570 X 406 X 16
I -FAN MOTCR - : FILTER MAT.
‘ " 16961 LOFTERMCTOR 220 V, 60 HZ 703792 EINSCHUBFILTER
FAN MOTOR INSERT LiNT FILTER
704472 " LOFTERMOTOR KOMPLETT 03724 SPANNVERSCHLUSS
230V, 50 HZ QUICK RELEASE FASTENER
FAN MOTOR COMPLETE
' LUFTERMOTOR KOMPLETT 703519 TUR-FLUSENSIEB
400V, 80 HZ DOCR LINT FILTER
FAN MOTOR COMPLETE
FLANSCHRING T 703454 T DIEHTMATTE 580 X 80 X 20
FLANGE RING GASKET MAT
TDIEHTUNG 703511 TDICHTUNG
. GASKET | GASKET
TFLANSCHIATERNE ) 03485 U BIeHTUNG
FLANGE GASKET
T UTNELLENDICHTUNG 22X 35 X7 T 04830 " DECKEL
SHAFT GASKET COVER
T TLUFTERRADSOHZ 703399 " OIRING
FAN WHEEL O-RING
- TTIUFTERRADBOHZ ) 704748 "DECKEL
FAN WHEEL COVER
SCHEIBEE4 X 25 X4 - 704748 7 T DICHTUNG
DISC | GASKET
- SICHERUNGSBLECH 704752 : DECKEL-HEIZREGISTER T
_ LOCKING PLATE : COVER-HEATER
" SECHSKANTSCHRAUBE M8 X 25 168385 CDICHTUNG -

" HEXAGON HEAD SCREW

| GASKET

" TKONDENSATABLEITER 1/2°

“BICHTUNG {08360 "
GASKET STEAM TRAP

“BIGHTONG E— TB4Ed — - S ERTERTICEUR BAMPE Tz
GASKET | CONTROL VALVE FOR STEAM
DECKEL 031240 TSCHMUTZFANGER 172
COVER | STRAINER

" BICHTUNG o SRR _
GASKET | HEXAGON NUT
DECKEL 014078 ~ BICHTSEHEIBE 23X 34X 5
COVER GASKET

 DICHTUNG 168770 T HEIZREGISTER DAMPF
GASKET  HEATER STEAM

DICHTMATTE 590 X 30 X 10
GASKET MAT







(PGS HESTELLNUMME BENENNUNG - TEOSTT BESTELLNUMMER T SENENNONG
LITEM  PARTNUMBER . _ 'DESIGNATION  © £ITEM:  PARTNUMBER - DESIGNATION
b4 7osas KALTEAGGREGAT QHNE VERDICHTER 119 144738 ABSPERRVENTIL V04
. REFRIGERATICN UNIT WITHOUT CHECK VALVE
COMPRESSOR
148205 LURTMORWARMER i20 . 151044 DICHTUNG 22.2 X254 X.1,6
AIR PREHEATER i GASKET :
148538 RUNDDICHTRING 23 X & 59401 DICHTRING
GASKET GASKET
123937 FLANSCH 144739 ABSPERRVENTIL V0§
FLANGE CHECK VALVE
181203 ROCKSCHLAGVENTIL 115646 PRESSOSTAT 6 - 32 BAR, KPTW
CHECK VALVE PRESSURE CONTROL SWITCH
193722 MAGNETVENTIL EVR 15 115850 KAPILLARROHR
SOLENOID VALVE CAPILLARY TUBE
196881 "LEUCHTDICHTUNG 703810 DRUCKMANOMETER
- LED-GASKET _ PRESSURE GAUGE
193858 ~ BPULE MAGNETVENTIL 230 V, 50 HZ 703841 * SAUGMANOMETER
colL * PRESSURE GAUGE
703739 SPULE MAGNETVENTIL 220 V, 60 HZ 115648 PRESSOSTAT 0,2- 7,5 BAR KP1
colL PRESSURE CONTROL SWITCH
163762 " KOHLREGISTER 126231 . KAPILLARROHR
COOCLER CAPILLARY TUBE
125738 KOHLWASSERREGLER 3/8°

148589

128750

14917

148177

RUNDDICHTRING 28 X 5.2
GASKET

FLANSCH

FLANGE
" EXPANSIONSVENTIL TES 2
| EXPANSION VALVE
" DOUSENR.S

NOZZLE NG. 5

"DUESENR. 3
NQZZLE NO. 3

MAGNETVENTIL EVR 10

SOLENGID VALVE
VERDICHTER 380V, 50 HZ

COMPRESSOR 480V, 80 HZ

T VERDICHTER 230V, 50 HZ

. COMPRESSQR

© T VERDICHTER 230V, 50 HZ

COMPRESSOR

T T TEINSCHRAUBVENTIL

: SCREWED VALVE

T DICHTUNG 38 X 28X T8
GASKET

087887

031940

GOOLING WATER REGULATOR

T ORUCKSCHALTER

PRESSURE SWITCH

| SCHMUTZFANGER 1/2°
* STRAINER

: LOSEMITTELKUHLER WKE16
| SOLVENT COCLER

KONDENSATOR
CONDENSER

. SAMMLUER
. COLLECTOR

“scHAuGLAS

T TROCKNER
_DRIER

. SIGHT-GLASS

"ABSPERRVENTIL

CHECKVALVE

~ KBSPERRVENTIL
| CHECK VALVE

i e st .
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e

ANTRIEBSMOTCR 23C /400 V, 5

FUR REGELANTRIEB
DRIVE MOTOR FOR VARIABLE SFEED DRIVE

SWELLE T

RIEMENSCHUTZ
BELT GUARD

T TTRIEMENSCHUTZ

003139

H 160838
E 703736
2 TO3TET

" RELRIEMEN (3 8TUCK)

HEXAGON HEAD SCREW

V-BELT (3 FIECES) 50 HZ £
AIEMENSCHUTZ 17 703711
8ZLT GUARD

RIEMENSCHUTE i 0 121281

BELT SUARD

T DISTANZPLATIE

DISTANCE PLATE

IWEGE-VENTIL
3WAY VALVE

SHAFT - BELT GUARD
KEILRIEMENSGHEIRE 50 HZ /50 HZ STELLRING o T
V-BELT PULLEY RING
"ECHEIBE - TWELLE T -

WASHER SHAFT

T ZAHNSCHERE T SRUCKLUFTZYLINDER T
TOTHED WASHER PNEUMATIC RAM

" SECHSKANTSCHRAUBE “SREMSPLATIE :
BREAK PLATE



:‘_s 5 S
(< LA ;’! ‘-i*ﬂ?-_ﬁﬂi =4
U

ADSORPTIONS-SCH

UDERFILTER
MIT 15 SCHEIBEN 236 1400 v, 59 13
ADSORPTION-EXTRACTION FiL 1eg

WITH 15 Discs

704518 ' ADSORPTIONS
MIT 15 SCHEIgEN 230 V, 80 Hy
ADSOF&PT!ON-EXTRACTEON FiLTER

WITH 15 Discs

;'SE:HEEUDI'ER#JLTER 169987

1378 " T T Blchse - T 191376
BUSH
Tiegggg T T - ORING ™™ T e 39407

O-RING

T DICHTRING Fils 0X8X0 - - 118882~ T 5U§CH'C-ANGSVENTIL /g
GASKET FELT /f S ; THROUGH-WAY vaLyz
- "'?!E‘FéRSEHE%é'EﬁDicﬁfUNG' N - 193802 RIEMENSCHUTS
FILTER WASHER GaskeT ¥ /7 :}ngi BELT GUARD
"'"“““"““”ﬁ"ﬁfﬁéﬁ‘s&'ﬁéféfﬁ% 3 R R —— T‘é’d’é’éﬁ&hﬁé§§éﬂAUGL'Aé"?-'" T
B FILTER WASHER TUBULAR SIGHT GLASS
S L Ty TR T e S
'MOTOR 230 7400 v, 55 5 . : 037587 MANOMETER 55 Bir
MOTOR PRESSURE gayge :
"""" “‘“ﬁb’?&'ﬁﬁ"\?ﬁb‘ﬁz"’“ T 703838 T TKUGELHAHN Mnﬁ"z"fuuoéﬁﬁ)ﬁ-‘ T
MCTOR BALL VALVE WiTH Ram
'"'*"'"'“""“_ﬁTE"?"wEN“SC_HéTB—E— KB Y RICDiG " T E—— "““E?vé"éé\'/éﬁ:f D EET
V-BELT PUlLEY 3-WAY VALVE .
KEILRIEVEN (1 ST0CK 103858 SCRRAGSITZVENTI 32~ T
V-BELT (1 PGE,) SLANTED SEAT VA[ vE
¢ 1§5dss N EQEE'!\JE'NéEHéfE'é_RE{ T RiLLa T i 181182 - VP!
. V-BELT UL EY i
1 153884 Riliznxucslageg P24 213543

GROOVED 8EARING

U0k €ty (ST
0

DICHTUNG
GASKET

A ELLENDICHTUNG
GASKET

WELLE FilTeR
SHAFT FILTER
éCHﬁAé‘sszUENTiL 1
SLANTED SEAT VALVE




SEMITTELA
SOLVENT FILLING COMPLETE

5" ~GCHLAUCH 18 X4 X 3600 LANG

HOSE

T “’s‘cﬁﬁdﬁ-iéﬁi—?éﬂ.’é"
HOSE CLAMP
ey
STOPFEN
PLUG
- EAGBHROHR T
AMERSION PIPE

UFFULLUNG KOMBLETT

I

01779

703872-19-A

WENTIL 42
T VALVE

HRUCKSCHALTER
PRESSURE SWITCH

SRUCKREGLER FUR STICKSTOFF

PRESSURE REDUCER FOR NITRQGEN

—— T TSCHLAUCH
HOSE







703872-09-A

\

-~

10

705613

704565

704613

195854

704300

704301

704308

754308

‘704302

FILTER BAG

PAPIEREINSATZ

PAPER BAG

HALTEKLAMMER FILTER
RETAINING CLIP FILTER BAG

LOGHBLECH

PERFORATED PLATE

" GRIFF

HANDLE

DECKEL
L

DICHTUNG
GASKET

THALTEPLATTE

FLATE

DECKEL
Lib

DICHTUNG
GASKET

: 169920

198077

HALTEPLATTE
PLATE

ENDSCHALTER
LIMIT SWITCH

SIEBEINSATZ
STRAINER

" NADELFANGER GEHAUSE
BUTTCN TRAP

FULLSTANDSSENSCR
LEVEL SENSOR

KUPRLUNG MIT KABEL
COUPLING WITH CABLE

DICHTUNG FLANSCH 77 X 140 X 4
GASKET :

' VERSCHLUSS
LOCK

LOCHBLEGH

PERFGRATED PLATE




703§72-37-A

BENENNUNG:
SIGN;

PUMP WITH MOTOR 1,1 KW

"7 PUMPE MIT MOTOR 230 - 400 V, 80 HZ © iDoees  DURCHGANGSSCHAUGLAS 1
PUMP WITH MOTOR 1,1 KW TUBULAR SIGHT-GLASS -
oaeat T T T 36AUTZHAUBE 138407 SCHRAGSITZVENTIL 1-
HOAD SLANTED SEAT VALVE

T LUFTERRAD T 21261 T T T SWEGEVENTIL
FAN WHELL 3WAY VALVE
TVIRING T 703388 7 KUGELHARN MIT ZYLINDER 1 1ie
V-RING BALL VALVE WITH RAM

" GEHAUSE MITLEITRING 80 HZ 13g7g T T KUGELRARN 12
HOUSING WITH GUIDERING BALL COC_:K i

GEFAUSE MIT LETRING SoHZ " T T SCHREGBITZVENTIL 15
HOUSING WITH GUIDE RING SLANTED SEAT VALVE

SEHMUTZEANGER T2

GLEITRINGDICHTUNG KOMeLETT % i
COUNTER RING COMPLETE . STRAINER
T PUMPENRAD®GHZ T T T T bosEas ;
PUMR IMPELLOR NOZZLE
704887 " PUMPENRAD 50 HZ : Pie 704614 FEDER
BUMBP IMPELLOR SERING
‘g 704719 SECHSKANTMUTTER M10 T

HEXAGCN NUT




BESTETNUMMER ~ BENENNLNG FRESTETNORMER ™ BERENNGRG ™
PART NUMBER DESIGNATION | PART NUMBER DESIGNATION
703245 DAMPFERZEUGER 12 KW, 400 V. 50 HZ i 127545 MANOMETER _
STEAM BOHER FRESSURE GAUGE -1 TO +9 BAR
B .
74388 DAMPEERZEUGER 12 KW, 230 V, 50 HZ ifrosozs ROCKSCHEAGKLARPE 172"
STEAM BOILER — S G - CHECKFLAP
704289 DAMPFERZEUGER 12 KW, 23¢ V 60 HZ | 703484 ENTLOFTUNGSVENTIL _
STEAM BOILER : VENTING VALVE
39957 KUGELHAHN 1° | 704650 VENTIL 172 FUR ENTLOFTUNG
BALL-COCK VALVE i VALVE 1/2° FOR VENTING
113879 KUGELHAHN 1/2° !

BALL-COCK VALVE

FLANSCH (DAMPFKESSED
FLANGE (BOILER)

BILDTAFELFELD 2
PICTURE FIELD:

=T

B0

FLANSCH KOMPLETT EZ AGNETVENTIL KOMPLETT E10
{CAMPFKESSEL) * SOLENOID VALVE COMPLETE
FLANGE COMPLETE
. MIKROSCHALTER, LANG Dz .. PLUNGER-FUHRUNGSROHR 010
KOMPLETT "~ PLUNGER PIPE
MICROSWITCH LONG
SCHWIMMERSCHALTER KOMPLETT ~ D2 E10
FLOAT SWATCH
STECKER KOMPLETT 5, C8 ” T Eo
RECEPTABLE
ST T Ee

KLEMME ETSTE ROMPLETT g - BLUNGER' E10
TERMINAL BOARD | PLUNGER
F10

FLOAT
HEZWIDERE TAND 3KW F2 D10
KOMPLETT {KL 200 - 1}
HEATER ELEMENT
SICHERHEITSVENTIL KOMPLETT cs 010
SAFETY VALVE
“DRUCKWACHTER KOMPLETT Bz £9
PRESSURE SWITCH
TKONKABEL 3 X 0,78 - =t E2
c4

2382032 SCHAUGLAS £3 oga206¢ DICHTRING =10
SIGHT-GLASS P GASKET '



1'0 —_—

C

LaJ

; 703872-18-4

- BESTELLNUMME

16038

01587

SECHSKANTMUTTER
HEXAGON NUT
 SCHEIBE 23X 42X8
WASHER

148849

145281

BISTANZBUCHSE
SPAGER

" KONDENSATOR KOMPLETT =

CONDENSER COMPLETE

 EINSATZKONDENSATOR

INSERT CONDENSER

" DICHTUNG 28X35X4

GASKET

156040

i “is1051

T TclRiNG

SPANNSCHELLE
CLAMP

Q-RING

i oo v

013543

Tieesr T

091612

T SCRRAGSITZVENTIL 112

" DURGHGANGSVERTiL 3o+

KUHLSCHLANGE
COCLING CoiL

BEHALTER
TANK

DICHTUNG
GASKET

SLANTED SEAT VALVE

THROUGH-WAY VALVE

" KOHLWASSERREGLER 1/2*
COOLING WATER REGULATOR

T UERILTE

VALVE




703872-13-A

HANDLE
T VERSCHLUSS
LOCK
TTUDECKEL
uo

. 703085 T TTTBICRTUNG
GASKET

i 7o3ges HALTEPLATTE
: PLATE

WASSERASSCHEIDER KOMPLETT
WATER SEPARATGR COMPLETE

BEMALTER

TANK
{KUGELHAN 1/2°

BALL VALVE

" DURCHGANGSSCHAUGLAS 3/4°
TUBULAR SIGHT-GLASS



701781

. BESTELLNUMME|
ARTN

YERSCHLUSS
LOCK

DECKEL
LiD

DICHTUNG 262 X 482X 2
GASKET
HALTEPLATTE
PLATE

. 702488

;200558

91778

705258

TUBULAR SIGHT-GLASS

WASSERABSCHEIDER KOMPLETT
WATER SEPARATOR COMPLETE

KUGELHARN MIT FEDER 1/2°
BALL VALVE WITH SPRING

TROCKENKONTROLLGERAT
DRYING CONTROLLER

TROCKENKONTROLLGERAT MIT
INTEGRIERTER ELEKTRONIK 24 V - DC
DRYING CONTROLLER INGL.
ELECTRONIC 24 V- DG
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DG 18

L]

y

n

18

'\

14g388 T

148369

: B

I FLANSCH DECHKEL
| FLANGE LID

CERRNETERE T
! O-RING

TURINUTRING
{ K-PACKING RING

{GLSE DRUCKLUFT 76 X 88
BUSH COMPRESSED AR

£LBEN PRODUKT

T ROLUBEN ANBRUSK T T
; PISTON PRESSURE

FLANSCH BODEN
| FLANGE BASE

R
| CONSOLE

P RRUSKTASTER
| BUTTON

JISCHENRL
TERMEDIATE PLATE

SEERASURT R YR T
PRCOUCT

STCN PRODUCT

SEHLAUCHSCHELLE
| HOSE CLAMP

RUCKSCHLAGVERTICR 98
. CHECK VALVE

. RQEE

' HURBHEANGSVENTIL R S
- THROUGH-WAY YALVE




KGHLWASSERREGLER

COOUNG WATER REGULATOR

/2

/4

x (F1613

x (Fiél4

-(@'-"— TR Ty

075082

DANFCSS 103340
e
075082
77
i i Fio
A=
2 — LD
]
IF
'{/2 1t 3/,1 1 ]
148573

ICHTUNGSSATZ.

ET OF GASKE

FEHE) R KCHPLE
GULATOR COMBLETE |
TpaiEi TRULWASSESREGLER KOMPL

| COOLING WATER REGULATCOR COMPLET

KUHLWASSERREGLER KOMPLETT 1 i
P COOLING WATER REGULATOR COMPLETE |

THERMOCAPSALE DANFGSS

ESMORKAPSEL
THERMOCAFSALE HERION




WARTUNGSEINHEIT MAINTENANCE UNIT

032000 Filterabscheider kompl. 1/4n
Separctor caompt.

058425 Ruhrenfeder-Manometer 1 /4

Tubular pressure gauge

063543 Druckregeiventii kompt. 1/4n
Pressure control valve compi.

- — =
P
AIRCITY 122887
&; M| LI T
@ o
o . fl”
—_— 1_ - e
S Wn
g o _W
SMC 122880

FILTERASSCHEIDER KOMPLETT 1/4
: FILTER SEPARATOR COMPLETE

ROHRENFECER-MANGMETER Ta= 77
| TUBULAR PRESSURE GAUGE

063553 FLURTVENTIL KOMPLETT T4
| PRESSURE CONTROL VALVE COMPLETE

BT PAKETE FUR FILTERABSCHEIDER FA. SME
: SPARES PACKAGE FOR FILTER SZPARATOR
| MESSRS. SMC

FUR FILTERASSCH




118877

C135EEs T

1T 3/8"

HROUGH-WAY VALVE CCMPLETE

HCHEANGSVENTID KOMPLETT NW T MM 187~ 71
HROUGH-WAY VALVE COMPLETE '

edbEEAmEameressspeesensaz iR iNyEIsaaanias

FEAKET FUR BURKERTVENTIL 318
PARES PACKAGE FOR BURKERT VALVE

BAKET FUR MUCLERVENTILIE ~
PARES PACKAGE FOR MOLLER VALVE

PARES PACKAGE FOR HERION VALVE

LPAKET FUR SUCCMA-VENTIL 1/8°

144923

THROUGH-WAY VALVE COMPLETE




DURCHGANGSVENTIL VALVE

DURCHGANGSVENTIL VALVE 3/8" SN 116942
7 N
L ///\\ N
mie / 'J
z //@m&&\;\

I&‘; p! s 3/8 {

8URKERT pp— l ‘ |

i 3/8" [
MULLER |
| | 116978 | ] i
_ 1/8% SN 116976
0 SVE ALVE
URCHGANGSVENTIL VAL 1/8% SN 144923

VL

>UCOMA 123483




.eaket {Ur SURKERT-
pare package ior BURK

Dichtungssaiz

BORKERT A Ventisatz
Typ 2002 \_.falve set
172" KIS 1™ 112" 2"
Bestellnummer A 703750E 703752E 703754E 703758E 703738E
Part number B 703751E 703753E 703755E 703737E 703757E
Kugelhahn mif pneum. Antried
Rall-cock with pneumafic ram
ﬂ ]
—L‘ e @ Auf |
— A
H L -
SN I 104 - ¥ jj
L
Besiell Nr.i 3/&7 1 (ERTZS B T " 2y 3
~£2845-75-] Darr numbarfx7CLETT STOCEsNRT0IIGE X TO3LIS CTOLE02xT0LESL|=TRLE5S




BURKERT

ST-Paker fir BURKERT-Ventil
Spares ‘pdckage for BURKERT-Valve

Bastell Nr 12" ' 374

1

I~
SE—

’ 1 1z

Part number;G85266E]085292€

191348E

181351 1 J

E7-Paket fir GEMU-Ventil Typ 542
Spares package for GQEMU-Valve




SCHRAGSITZVENTIL
SLANTING-SEAT VALYE

o

- i |
H !
183349 | T 166722 | T 165721

|
[ 193803 193804 | 193805

ET-PAKET
SPARES-PACKAGE

ET-PAKET
SPARES-PACKAGE

1/2° 3/4° i 11/6 | 132

=013543 *10G850 | *139407 *109851 | *164226

- 1681105

[/ | 3/« T | orye |y

2
- (165575 155076 | 198077 | 196044 | 190643 150544 |
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703872-14-A _ -

* VENTILBLOCK 8FACH
. VALVE BLOCK

TVENTILBLOGK 8FACH
- VALVE BLOCK

WML £ Etveelvend|
log453¢ ga“c,kli-




KONDENSATABLEITER 1/2"

TYP TO52M SPIRAX-SARCO KOMPL.

KONDENSATABLETER 1/27
Sh 085322

}

i

AR TR

108360 -

| KOMPLETT -
| STEAM TRAP 112" TYPE TDS2M SPIRAX-SARCO

: COMPLETE

{85287

ggsae T

SNpDENSATABETER T

UEYMETALL-ELEMENT
| BIMETAL ELEMENT




DURCHGANGSSCHAUGLAS

RYAL 1}; -21/2!5 2’7 ! 2 z/:zif

| Dellinger
Rumbucher

|
126241 | 109865

—129238

o2 )

PRESSLUFTZYLINDER PNEUMATIC RAM

@s_ 1%11_ 2:5 I 2{/253
1 147N ORR PERMAC KINORRIPERMAC
" IR 031843 1031843
* | 35/66 | 35/46
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Verschraubung T-Stuck

T iron
22 x 22 x 22 SH
8 x 28 x 28 SWN
12 x 42 x 42 SH
35 x 35 x 35 SH
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Thnreaded T iron
22 x 1/2" x 22 SN
22 x 3/4" w 22 Su
28 x 1" x 28 SW

155759
155760
160839
163702
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155767
155854

Reduzierves T-Stick
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Heduced T iron
i3 x 12 % 15
i8 ¥ 18 x 15
18 x 15 x 1%
22 x 15 x 22
22 x 28 x 22
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28 x 15 x Z8
Z8 x 28 x 1S
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Threaded elbow

18 x 1/27
22 x 3/4°
28 % i

35 x VoA
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Sleeve iron

x 28
x 28

< 3/401
1/2"

28
28 x

156628
SN 155743
SN 155744
SN- 163828

SN

SN 155772
SW 161249

Muffen-Verschraubung

Sleeve union

15 x 1/2"  SW
15 x 3/4" SW
22 x 1/2" SN
22 x 3/4" 3N
22 x 1" SN
28 x 3/4% SN
78 x 1" SN

155687
155688
155691
155692
155693
155694
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SN 155717
Sy 155718
SN 163704

Gerade Verschraubunc

Straight union

15 x
12 x
i8 x
22 x
28 x
28 x
42 %
5S4 x

15 SN 156534
12 SN 161388
18 SN 153578
22 SN 153580
22 SN 153581
28 SN 153582
42 SN 180793
54 SN 160764

winkel-Verschraubungqf

EXbow

28 x 28

SN 1557174
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Uberwurfmuztcer Kiemmring Verschlusztick
Clamping nuc Clamping ring - Screw cap
}% SN 153568 12 SN 153573 12 SN 155897
15 3N 153569 15 SN 153574 15 SN 155698
18 si 133570 18 3N 1533573 18 S¥ 153899
22 SN 153571 2Z 3N 153578 22 S L55701
28 SN 153572 28 SN IS3577 28 SE 155702
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~aschraubverschr raubung Einschraubwinkel
“on. Rohrgewinde konisch Winkel-Verschraubung
ipe union conical Threaded angle Elbow
ipe thread conical
15 x 1/2" SN 1535953 12 x 3/8" SN 155732 12 x 12 SN 155703
18 = 1/2" SN 1525681 15 = 3/8" SW 155734 15 x 15 8N 155706
22 x 3/4" SN 155883 15 x 1/2" SN 135735 18 x 18 SN 155728
22 x 1 S 155634 18 x 1/2% SN 155738 22 x 15 SN 155709
28 x 374" 3N 155485 22 x 3/4" SN 155739 22 x 22 8¥ 153710
28 x 1" SN 153686 28 x 1" SN 153741 28 x 22 SN 155711
28 x 28 SN 153712
28 x 15 SN 163777
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Einschraub- Bnen
verschraubung
Pipe union Einschraubwinkel Muffenwinkel
O x 1/2" SN 161250 Threaded angle Sleeve angle
2 x  3/8" SN 153583 " o
2 x 1/2" SN 1513584 12 x 3/8" SN 133719 15 x 1/2" SN 1537438
5 x 1/8" SN 153585 12 x 1/2" 8N 155720 18 x /2" 8N 15337590
5 x  1/2" SN 153586 15 x  3/8" SN 155721 22 x 1/2" SN 1557s2
3 x 1/2" SN 153587 15 x 1/2“ S¥ 155722 22 x 3/4™ SN 155753
3 x  3/4" SN 158601 18 x1/2" SN 155724 22 x 1" SN 1557354
2 x 1/7% Sy 153534 22 % 1/2" SN 155715 8 x  3/4" Sy i53¥33
2 i SN 153520 28 w 3/1 3 1557z2¢ IS5 x5 1/4" 5N 183730
3 x 3/an N 1535%: 28 x i SN 1535730
3 1 N 153553 33 x i/4" 3N 1683529
; O LOL/2Y SN 180783
5 x L* SN 163703
oML Lia SN L837553
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Muffen-T-Stiick

Sleeve iron

22 x 22 x 1/2" SN 155778
28 x 28 % 1/2" 8N 181244
28 x 28 x 1" SN 1539902

-Stick mit eilnem
ebogenen Abzwelg
iron with curved brand

22 x
x 28 x
x 35 x
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28
35

SN 155762
SN 155753
SN 163823
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Einschraub-T-Stlck
Threaded T iron

X 3/4" x 1/8" SN 157912
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Muffen-Verschraubung
mit kurzem Innengewinde
Sleeve union Duth with

short inside thread

Reduzierringe
Reducing washers

28 x 22 SN 160837
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Crossplece

22 x 22 x 22 x 22
28 x 28 x 28 x 28
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Gerade Verschreaubundg
Straight union
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22 x 1/8" SM 157911
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HEXAGON WRENCH

SECHSKANTSCHLUSSEL 6 MM
HEXAGON WRENCH

KRATZER 129243
SCRAPER

FILTERSACK 703709
FILTER BAG g
STIELBURSTE " 1B1478
BRUSH :
SCHLAUCHSCRELLE e 04783
HOSE GLAMP

EINFULLTRICHTER KOMPLETT 704754
FILLING FUNNEL COMPLETE '
FETTRRESSE f22 148528
ZREASE GUN

SCHLAUCH 18 X 2.5 MM il 7043582E

HOEE

| ROHRSTUTZEN

FILTERMATTE 570 X 400 X 10
FILTER MAT

PIPE SOCKET

WASSERBEHALTER
WATER CONTAINER

AUSRAUMWANNE
CLEAN-CUT TROUGH

STIELBURSTE
BRUSH

VERSCHLUSS KOMPLETT
LOCK COMPLETE

EINFOLLTRICHTER
FILLING FUNNEL

FILTERPULVER AB-SORS-58
FILTER POWDER










Garment Care Systems GmbH

RumplerstraBie 2, D-86153 Augsburg
Telefon (08 21) 57 07-0, Telefax (08 21) 57 07-351
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Anderungsauftrag BOWE

Garment Care Systems

And '
Antragsteller...........  Heinemann s mmer
Abteilung..cccrvssviisnne: ISR
angefordert am ........ 29.05.01
Bearbeiter...uucree..  Bauer Neuentwicklung 0
| TKR weitersel am:  01.06.01 B _ o
SHeTBe. Al Prioritit....... Prio B

zuriick am ...veveene. 26.06.01 Bendtigte Zeifuwn.. 21 Stunden
And. abgeschlossen: Ja Status 100 %

- ; |
Anderungsbeschreibung

P
Grund
Reklamaﬁonen TSR Punkt K1 6/K25 latent

rPrelsnachteﬂ von 1, 55 DM 7

Druckdatum 26, Jun. 01 Seite |







